

老乡局长“上阵”，逃犯自首 成为异地网上命案嫌犯异地投案我省第一人

星报讯(一鸣 王大为) 我省阜南籍人周某(男,33岁)是河北省鹿泉警方网上通缉的命案嫌犯。12年前,周某伙同他人将同在河北的老乡李某打死后便开始逃亡。不久前,同样是阜南籍人的太和县公安局局长刘德松意外获悉周某有投案自首的意向后,六次温情约谈周某亲属。11月26日,嫌犯周某赴太和县公安局投案自首。昨日,太和警方正式和河北鹿泉警方完成对接工作。据悉,嫌犯周某也成为“清网行动”以来,异地网上命案嫌犯异地投案我省第一人。

酒后打死老乡,开始逃亡

俗话说:老乡见老乡,两眼泪汪汪。然而,对于家住阜南县的嫌犯周某来说,12年前的那次冲突,不仅没有让他感受到老乡身处异地抱团取暖的团结和友善,反而使他身陷一起命案,从此沦为一名网上

逃犯。

1999年5月1日,河北鹿泉,既是老乡,又是工友,嫌犯周某几人三五成群围坐在一起,喝起了闲酒。乐极生悲,谁也没有料到周某等人和李某会因如厕而发生矛盾。结果,一场冲突最终演变为打斗,李某被周某等人打死,从此,周某开始了逃亡。多次抓捕未果后,鹿泉警方对其进行全国网上通缉。

六次诚恳约谈,敦促自首

11月16日,在全国“清网行动”进入决战决胜之际,太和县公安局局长刘德松在与一阜南老乡张某谈话中意外获悉,其表弟周某系多年前河北省鹿泉警方网上通缉的一名命案嫌犯。经过进一步和周某亲属深入交流沟通,刘德松了解到,周某早有投案自首之意,但瞻前顾后,心里一直纠结。

为彻底打消周某及其家人的顾虑,刘德松六次当面或电话约谈周某亲属,特别是温情做周某同居“女友”工作,从法律、亲情、经济“三本账”,开展劝投工作。

家人久别重逢,如愿话别

精诚所至,金石为开。11月24日,嫌犯通过其亲属电话联系太和县公安局局长刘德松,告知自己现在江苏无锡一家工业园区打工,愿意到太和自首,但希望能和家人见上一面。

当天,太和警方派专车专人连夜赶赴江苏无锡找到周某。11月26日,嫌犯周某在太和警方专人陪同下,到太和公安局投案自首。

昨日,太和警方和河北警方就嫌犯周某投案自首工作正式实现对接。临行前,在两地警方的精心安排下,周某与家人如愿得以话别。



黄山市徽州区岩寺镇两男子,三年里通过网络非法制造买卖十余支枪,弹药三万发。为起到警示教育作用,日前,徽州区人民法院巡回法庭在潜口村委会门口开庭审理了此案,参加旁听的村民达300余人,起到了良好的普法效果。目前,该案正在进一步审理中,法院将择日宣判。

方幼琴 记者 陈明文/图

阜阳一学校用夹芯板建宿舍

星报讯(熊付宝) 家住阜阳市临泉县老集镇的王女士,女儿今年17岁,现在阜阳市开发区的阜阳工商贸易学校就读市场营销专业。日前,王女士来到学校看望女儿。

令王女士吃惊的是,女儿竟蜗居在不

到30平米的宿舍里,一个宿舍里居然塞进去20个学生。而且,宿舍仅仅是简单夹芯板搭建的,夹芯板里填充的都是泡沫板。王女士立即拨通了96119举报电话。

阜阳市消防支队立即将这一情况反

馈给辖区开发区大队,开发大队到场后,临时查封宿舍6间,剩下的34间学生宿舍也将进行临时查封,且进行整改。

而该校校方也积极配合,表示将尽最大的努力配合整改,给学生创造一个安全学习环境。

美元、英镑、人民币,来者不拒

星报讯(宇俭 雨田 记者 张发平) 利用手中权力大肆敛财,美元、英镑、人民币多多益善,谁知贪欲缠身终难自拔,本命年东窗事发。

今年48岁的秦某原系马鞍山市一家矿业总公司物资公司经理。2007年以来,他利用职务之便,经常为一些业

务单位谋取利益,且趁机狮子大开口。2007年7月至2009年7月间,秦某先后10次收受某公司法定代表人王某贿赂款人民币4万元、价值人民币12万元的超市购物卡。自2009年春节以来,秦某贪欲一发不可收拾,前后4次在其办公室或家中收受某设备公司法定代表人

张某16万美元、15万英镑。

兔年是秦某的本命年,正当他春风得意之际,一张法网已悄悄向他撒开。今年1月份,秦某因涉嫌受贿犯罪被检察机关立案侦查,并依法逮捕。日前,法院判处其有期徒刑十年,并没收财产人民币10万元。

返回行窃地取车,当场被抓

星报讯(操和分 记者 李世宏) 小偷深夜行窃被发觉,仓皇逃跑,两手空空还“送”上了自己的摩托车。因不甘心,返回行窃地取车时被现场抓获。

“民警同志,我家进小偷了!”12月2日凌晨1时许,舒城县马河口派出所接到许某报警电话。民警立即赶往许某家。

据许某介绍,自己夜里被邻居家的狗叫吵醒,听到自己家院子大门发出声响,走出来一看,吓了一跳,一个人正在院子里乱翻。许某大吼一声,那人翻墙逃走,门前停着一辆摩托车。

民警经过排查,确认摩托车就是小偷作案工具。由于夜色黑暗,加之摩托车又

没有钥匙,民警把车寄放在许家。没想到凌晨4时多,小偷再次返回许家,刚准备开车时,被民警现场抓获。

犯罪嫌疑人蒋某说,自己干这一行这么多年,从没失过手,没想到这回没偷到东西还丢了车,心里很不甘,所以决定再次返回把自己的车拿回去。



北城世纪城
Beicheng Centown

限量认筹 火热进行中

北城世纪城·湖景房

3900元/M²起

交五千抵一万



北城世纪城: 0551+
6969 999

项目地址: 蒙城北路北城世纪城
 投资商: 世纪金源集团
 发展商: 合肥世纪城置业有限责任公司
 * 本广告图仅供参考,最终以政府批文为准! *